

EMLÉKEZTETŐ

A Természettudományi Kar Hallgatói Képviselőtársaságának

2018. október 8-án tartott üléséről

Név	Jelen volt	Késett	Kimentését kérte
Barabás Zoltán		X	
Gerner Alexandra			X
Grabarits András	X		
Holl Viktor	X		
Juhász Adél			X
Kovács Szilvia		X	
Lestyan Bence	X		
Miklós-Kovács Janka	X		
Módos Dávid	X		
Oroszki Norbert	X		
Schaf Alexa Lili	X		
Zeleny Klaudia	X		

Az ülés kezdete: 19:00

Lestyan Bence kérte, hogy a HK tagjai kézfeltartással jelezzék, hogy rendelkeznek-e aktív hallgatói jogviszonnyal a BME Természettudományi Karán. Egységesen mindenki kézfeltartással nyilatkozott, hogy rendelkezik aktív hallgatói jogviszonnyal a BME Természettudományi Karán.

1. A HK titkosan szavazott arról, hogy az ülésen Juhász Adél távollétében Schaf Alexa Lili vezesse az emlékeztetőt. A HK **egyhangúan elfogadta** az előterjesztést.

2. SZAVAZÁS A HALLGATÓI KÉPVISELETI ÖSZTÖNDÍJ EREDMÉNYÉRŐL

2.1. Lestyan Bence ismertette az előzetes eredményekhez képesti változtatások tervezetét, illetve azt, hogy az elmúlt két év tapasztalataiból adódóan az EGYHDK normatíva keret szétosztása 2019-ben a tavaszi és őszi félévekre 3-2 arányban fogja javasolni.

2.2. A szavazás a módosításokkal kiegészítve online fog megtörténni a hét folyamán.

3. SZAVAZÁS A KÁRMÁN TÓDOR KOLLÉGIUM SZINTFELELŐSI POZÍCIÓIRÓL

3.1. Mivel a GHK által kihirdetett szintfelelősi pályázaton nem érkezett az első két szintre jelentkező, így a TTK HK által meghirdetett pályázatra Pukler Márton és Asztalos András adott le jelentkezést.

3.2. A HK **egyhangúan támogatta** a két jelentkezőt.

4. SZAVAZÁS A TTK SZOCIÁLIS PÁLYÁZATOK BÍRÁLÓINAK PONTOZÁSÁRÓL

4.1. Miklós-Kovács Janka ismertette a pontozási elveket.

4.2. A HK egyhangúan támogatta a pontozást.

Kovács Szilvia megérkezett 19:10-kor.

5. BESZÁMOLÓK

5.1. **Lestyan Bence** beszámolt arról, hogy

- 5.1.1. **Dr. G. Horváth Ákossal** (Matematika Intézet) a hét folyamán fog egyeztetni.
- 5.1.2. A KAPOCS-nak **Pázmán Előd** lett az elnöke.
- 5.1.3. A héten kerül sor az utolsó Fun4U! előadásra, emiatt arra kérte a HK-t, hogy minél többen vegyenek részt rajta.
- 5.1.4. A Kari Tanácson minden előterjesztést elfogadtak.
- 5.1.5. **Miklós-Kovács Jankával** együtt ellátták az elnökségi feladatokat, ezt részletezte.
- 5.1.6. Részt vett az október 4-ei EHK ülésen, illetve az október 2-ai HÖK gazdasági megújulásról tartott megbeszélésen.
- 5.1.7. **Dr. Horváth Miklóssal** beszéltek az egyetemi gazdálkodással kapcsolatban, illetve a már korábban felvetett témákat taglalták, köztük a TTK-s hallgatók által szervezett rendezvényeket is.
- 5.1.8. **Dr. Lázi Mártával** egyeztetett arról, hogy készülne egy kiadvány középiskolásoknak a PikkÁsz és a HK közreműködésével, illetve a különböző tanszékekről, képzésekről és főbb tárgyakról kedvesináló rövid leírások lennének.

Barabás Zoltán megérkezett 19:22-kor.

5.2. **Miklós-Kovács Janka** ismertette a TTK HK hétvégéjének a programtervét, illetve összefoglalta a keddi Stratégiai Bizottság témáit röviden:

- 5.2.1. a TTK HK által befogadott öntevékeny körökről, a TTK HK honlapról és a Wikiről volt szó főként. Az érintett témák következőleg a TTK HK hétvégén lesznek taglalva.

5.3. **Barabás Zoltán** beszámolt az Egyetemi Hallgatói Képviselőben történetekről:

- 5.3.1. Az október 4-ei EHK ülésen bemutatkozott **Dékány Donát**, a MAFC új elnöke, beszámolt a MAFC-cal kapcsolatos problémákról, tervekről.
- 5.3.2. **Horváth Bence**, a Közlekedésmérnöki és Járműmérnöki Kar Hallgatói Képviselőtének új elnökeként bemutatkozott, beszámolt terveiről, illetve a KJK HK-n belüli változásokról.
- 5.3.3. Október 22-én kerül megrendezésre az '56-os október 23-ai ünnepség az Egyetemen.

-
- 5.3.4. **Kotán Attila** (kancellár) beszámolt a Kontrolling jelentésről a vezetői értekezleten, illetve arról, hogy amíg a MOMÉ-nak szüksége van a Z épületre, addig meghosszabbítja a szerződésüket.
- 5.3.5. Volt szó a Stipendium Hungaricum képzésben résztvevő hallgatók kollégiumi elhelyezésének ügyrendjéről.
- 5.3.6. A hallgatói körök számára munkavédelmi előadást rendeznek.
- 5.3.7. **R. Nagy Tibor** beszámolt az ÁSZ jelentésről.
- 5.3.8. A júliusi EHK továbbképző táborban lévő EHK-s képviselők mulasztásait a kari HK-kra terheli az EHK.
- 5.3.9. Az EHK által támogatott BME hivatalos sítábora a 2018/2019-es tanévben a Snowattack tábor lesz.
- 5.3.10. Megszavazásra került a HÖÖK Közgyűlés mandátumhordozója és helyettese, akik **R. Nagy Tibor Endre** és **Vidák Miklós**.
- 5.3.11. A szociális pályázatokat bírálók számára kiírásra került a jutalmazási pályázat.
- 5.3.12. NKOH által engedélyezett rendezvények gördülékenyen történnek.
- 5.3.13. Az informatikai közbeszerzés a drágulások miatt megint elakadt.
- 5.3.14. A gazdasági rendszer megújításáról szóló ülés során a régi rendszer újradolgozása 17-7 arányban lépett érvénybe, az első feladatokat a héten már megkapják a gazdasági referensek.
- 5.3.15. A BME Gödön lévő táborának eszközbeszerzését összefoglalta.
- 5.3.16. **Barabás Zoltán** beszámolt a HÖÖK Közgyűlésen **Dr. Palkovics László** felsőoktatásért felelős államtitkár által megtartott beszédről.
- 5.3.17. **Murai László** (ELTE) lett a HÖÖK elnöke, felkérte az elnökségi tagokat: **Kovács Péter** (PTE), **Németh Gergő** (SZIE), **Kovács Eszter Csilla** (DE), **Jancsó András** (PPKE), **Pekár Zoltán** (BME), **Hassmann Bálint** (SZIE), **Kosztrihán Dávid** (NKE), **Kiss Viktor** (BGE), **Kósa László** (SE).
- 5.3.18. Mentorprogram, külföldi program és tehetségprogram beszámolóira került sor.
- 5.3.19. Péntek este Választmány volt.
- 5.4. **Kovács Szilvia** elmondta, hogy
- 5.4.1. A gólyatábori költségvetést készítette újfent.
- 5.4.2. Gólyabál fellépőkre kért árajánlatot.
- 5.4.3. A PikkÁsz belső borítóján a félév további eseményei fognak szerepelni, a külső borítóján pedig a gólyabál plakátja.
- 5.4.4. A gazdasági megújulásról szóló előadáson mi történt részletesen.
- 5.5. **Grabarits András** felhívta a figyelmet arra, hogy október 12-én lesz Oktatási Bizottsági ülés.

-
- 5.6. **Miklós-Kovács Janka** beszámolt a legutóbbi KSZB-ről, illetve helyettesítést kért az október 10-i KSZB-re, valamint röviden ismertette, hogy az ESZR-fejlesztésekkel kapcsolatban milyen teendői voltak.
- 5.7. **Holl Viktor** beszámolt arról, hogy a Kvantum szerver elkészült, illetve hogy október 9-én kedden megbeszélést fog tartani **Ujváry Patrickkal**, **Lestyan Bencével** és a KTKSzSz-szel.
- 5.8. **Oroszki Norbert** részt vett a mentori havi ülésen, és felhívta a figyelmet arra, hogy november 14-én a Kármán Tódor Kollégiumban főzőverseny kerül megrendezésre.
- 5.9. **Módos Dávid** beszámolt a **dr. Lázi Mártával** való megbeszélésekről:
- 5.9.1. A Kutatók Éjszakáján résztvevő hallgatók ösztöndíjáról.
 - 5.9.2. A kar hirdetéséről.
 - 5.9.3. A nulladik zárthelyi dolgozatról és a KecAp – Catch Up felzárkóztató tanfolyamról.

Ülés vége: 21:45.

Következő ülés időpontja: 2018. október 15, 19:00 óra.

Schaf Alexa Lili

Lestyan Bence

emlékeztetővezető

elnök

Budapest, 2018. október 8.